1 Bail commercial

Le Bailleur informera le Preneur de la date définitive de démarrage des travaux avec un préavis de 2 (deux) mois.

Le Preneur reconnaît d’ores et déjà être informé du projet de construction, et de l’éventualité que ce projet fasse l’objet de modifications en fonction de contraintes techniques, des demandes pouvant être formulées par les différentes administrations chargées de l’instruction du dossier d’équipement commercial et de l’autorisation de construire et des souhaits des autorités administratives. Le Preneur accepte de se soumettre, si besoin est, à ces modifications dans la mesure où elles ne modifient pas de façon substantielle ni le projet relatif au Lot C, ni la destination, superficie et caractéristiques de l’Immeuble et dans la mesure où elles ne rendront pas l’exploitation de l’Immeuble différente de l’exploitation prévue initialement par le Bail. Le Bailleur s’engage à informer le Preneur de ces modifications concernant le Projet, le Lot C ou l’Immeuble sans délai dès qu’il en aura connaissance.

2 Avenant restructuration

(A) Aux termes d'une convention d'ouverture de crédit en date du 13 mai 2005 conclue entreXXX, en qualité d'emprunteur et YYY (anciennement ZZZ), VVV et WWW, en qualité de prêteurs (la "Convention "), les prêteurs ont consenti à XXX une ouverture de crédit d'un montant de 12 000 000 € (douze millions d'Euros) afin de lui permettre de consentir un prêt à KKK, en sa qualité de locataire-gérant, dans le cadre des travaux à réaliser sur l'Immeuble. La Date Finale de Remboursement est fixée à la date du douzième anniversaire de la Date de Signature, soit le 13 mai 2017.

5
LES PARTIES CONVIENNENT DE CE QUI SUIT :
Les termes commençant par une lettre majuscule et non définis par ailleurs dans la présente Lettre d’intention de la société mère seront interprétés conformément aux définitions figurant dans le Contrat.

ARTICLE 1 : 
LETTRE D’INTENTION DE LA SOCIETE MERE
Par les présentes, la Société mère XXX s’engage irrévocablement vis-à-vis du Bénéficiaire comme suit, en ce qui concerne l’exécution par YYY de ses engagements aux termes du Contrat – à l’exception des obligations de paiement – (les « Obligations pertinentes »), sous réserve des modalités et des restrictions exposées dans le Contrat et la présente Lettre d’intention de la société mère :

En cas de difficultés financières, d’insolvabilité et/ou de faillite de YYY, la Société mère XXX fera en sorte que l’exécution des Obligations pertinentes du fournisseur aux termes du Contrat soit achevée, y compris, en particulier, le transfert de la fabrication des Rames à toute autre usine du Groupe XXX Rail (tel que défini ci-dessous), conformément aux termes du Contrat.

Toute Commission de vente différée applicable est calculée sur la base du premier entré, premier sorti, à compter du Jour de négociation de l’acquisition et jusqu’au Jour de négociation du rachat, en tant que pourcentage du plus faible montant entre la VL par Action le Jour de négociation correspondant à la souscription et la VL par Action au moment du rachat des Catégories d’Actions concernées. Aux fins du calcul de la Commission de vente différée, un transfert sera traité comme un rachat par le cédant et une souscription par le cessionnaire.
